

# 营盘路湘江隧道明天正式通车

## 届时营盘路、蔡锷路口至黄兴北路口双向封闭管制,松桂园周边全面禁停

本报10月27日讯 昨天上午,超过500名长沙市民徒步经营盘路隧道过湘江,这是我们最后一次用脚步亲近湘江第一隧。10月29日上午9时,营盘路湘江隧道将在河东营盘路上主出入口举行正式通车典礼,仪式期间营盘路蔡锷路口至湘江大道路口一段管制交通。

### 通车当天车行路线看仔细

一个星期前,55岁的陈韶文还趴在隧道入口处把铁板上的螺丝一个一个地拧紧,自2009年10月开工至今,这条隧道高峰期时曾汇集4000多名工人大作战。经过740个日日夜夜的精雕细琢、经过月初时的爽约,营盘

路湘江隧道终于决定在10月29日对长沙车主敞开怀抱。

通车仪式10月29日上午11点左右结束,河西的车主可以走咸嘉湖路或者潇湘大道上的入口进,从河东的营盘路或者徐记海鲜饭店前出;河东的车主可以从营盘路加油站前或湘江大道万达广场前进,在河西的咸嘉湖路或潇湘大道出口出隧道,主线限速50公里/小时,匝道限速40公里/小时。

### 非机动车隧道闯禁一律扣留

营盘路过江隧道10月29日正式通车,为确保通车仪式顺利进行,29日上午6:00至12:00,营盘路蔡锷路口至黄兴北路口将会

实施双向封闭临时交通管制。

管制期间,为方便周边居民出行,营盘路文昌桥巷口至黄兴北路口北侧保留一车道,允许居民车辆由东往西单向通行;营盘路领御大厦东口至黄兴北路口南侧保留一车道,允许居民车辆由东往西单向通行。管制时段,途经营盘路该路段的公交车将改道湘春路或中山路通行。

提醒广大市民,隧道全天禁止行人、摩托车、载货汽车、运载危险品车辆及电动车、自行车、人力车、三轮车等在内的各种非机动车通行。交警部门将加大对违反禁令的查处力度,机动车违禁通行的,依法予以罚款100元;非机动车和行人违禁通行

的,依法予以罚款50元,并对闯禁非机动车一律扣留。

### 松桂园周边全面禁停管制

针对市民关注的隧道通车后松桂园路口交通优化情况,支队相关负责人表示:由于各项管制影响到长沙整个交通大局,为了慎重起见,有关部门仍在调研中。交警部门将根据隧道通车后的前期情况进行科学论证,选择最优方案后再行实施。目前,松桂园周边相关路段已全面实施禁停管制,交通标示牌也在完善和更新中。

■记者 黄娟 叶子君 通讯员 肖强 实习生 叶冰

## 中组部来长沙推广“五老”经验

### 长沙“五老活动”成“城市名片”

本报10月26日讯 在长沙市,半年多来有6万多名“五老”(老干部、老劳模、老教师、老战士和老专家)利用退休后的“闲工夫”,撑起了城市社会管理的一片天。

今日上午,由中央组织部、中央创先争优活动领导小组召开的推广长沙市“发挥五老优势、进行四项教育”主题活动经验交流会在长沙举行。中央组织部副部长王秦丰,省委常委、组织部部长黄建国,省委常委、长沙市委书记陈润儿出席会议。

### “五老”进企业、社区宣讲

近30年间,长沙城市规模迅速扩容,社会管理负担加重。省委常委、长沙市委书记陈润儿说,长沙市结合市区人口老龄化这一趋势,今年年初提出要充分利用老干部、老劳模、老教师、老战士和老专家丰富的人生阅历和道德修为,凝聚人心,维护社会稳定和促进城市和谐发展。

今年3月底,长沙市委在全市部署开展“发挥五老优势、进行四项教育”主题活动,聘请了一批老干部、老模范、老教师、老战士、老专家(简称“五老”),向广大干部群众、青少年进行思想政治教育,得到了社会广泛关注,受到了群众高度赞誉。从机关到企业,从学校到社区,长沙刮起了一股“五老”宣讲的“旋风”。

### 突出特色是化解矛盾

在长沙“五老”活动中,人与人交流沟通、化解矛盾和心结是个突出特色。雨花区金地社区的高汉文老人参加“五老”活动后,发现社区内某企业负责人陈老因退休后退待遇问题,情绪低沉,对社区的事不闻不问,于是主动找上门做工作。多次交心,一



10月27日,长沙市芙蓉区朝阳社区,中组部副部长王秦丰(左三)一行对“发挥五老优势、进行四项教育”主题活动开展情况进行调研。 记者 范远志 摄

块散步,几番人情入理的话使陈老心中豁然开朗。如今,他也加入了社区服务行列。

长沙市激活“五老”优势,还着重搭建与未成年人交流的桥梁。在岳麓区桐梓坡社区,14岁少年园园(化名)父母双亡后情绪低落,经常逃学,甚至表现出厌世倾向。社区几位“五老”将离家出走的园园找回来,鼓励他振作精神渡过难关。

在长沙,原本看上去“形式大于内容”的“五老活动”,如今已成了“城市名片”。据统计,截至9月底,长沙市各级各部门参与活动的“五老”66073名,全市共组织开展宣讲活动17187场次,参加的党员群众和青少年达168.57万人次。

■记者 曾力力 实习生 李彬 冯宇翔

### 高层声音

#### “创新社会管理的有益探索”

中央领导高度评价“五老四教”活动。习近平同志5月4日作出重要批示:“长沙市在全市发挥‘五老’优势、加强思想政治教育的做法,是新形势下做好群众工作、加强和创新社会管理的有益探索,也是发挥老党员、老同志余热的重要途径,值得关注。”

9月3日,习近平同志再次批示:“发挥‘五老’优势,是创新群众工作、深入开展创先争优活动的好经验,可加以总结借鉴。”李源潮同志要求认真学习贯彻习近平同志重要批示精神,认为“湖南长沙发展‘发挥五老优势、开展四项教育’活动的做法很好”,要“积极推广”,“在老干部、老同志中采取各种有效形式深入开展创先争优活动”。

## 陈泽琿、姚英杰被任命为长沙市副市长

本报10月26日讯 今日下午,长沙市第十三届人民代表大会常务委员会第三十四次会议闭幕。

会议采取无记名投票方式,补选周杏武同志为省人大代表,其代表资格还将报省人大常委会代表资格审查委员会审查确认。

会议还以电子表决方式通过了有关人事事项。决定任命:陈泽琿为长沙市人民政府副市长;姚英杰为长沙市人民政府副市长。决定任命:邱俊杰为长沙市监察局局长;文丽霞为长沙市人力资源和社会保障局局长;王建华为长沙市教育局局长;李增加为长沙市水务局局长;孙卫东为长沙市食品药品监督管理局局长。任命胡飞虎为长沙市第十三届人民代表大会内务司法委员会委员。

■记者 曾力力 实习生 李彬 冯宇翔

## 我省征兵适龄青年连续两年减少

本报10月27日讯 今日下午,我省接兵部队负责人会议在长沙召开,省军区司令员、省征兵领导小组副组长张永大,全军53个军级或独立师以上单位的100多名接兵负责人参加会议。

据悉,去年我省应征报名人数出现下降,大学生入伍与2008年相比减少一半。今年我省受计划生育影响,适龄青年总人数198万,比2009年减少76万,比去年减少39万,减幅20%。

从去年开始,全国范围内开始出现“征兵难”现象,今年我省征兵形势较以往将更为严峻。会议强调,今年各接兵师(团)在划分本部队接兵单位和区域时,将在全省9个地区的8种预备役专业技术兵储备区,按对口征储的原则,尽量安排相关专业技术部队对口在储兵区进行接兵。

■记者 李国平 通讯员 卓健 郭盛

三湘文化  
SANYUN CULTURE  
报花刊登热线  
82866567 15608407778

本报法律顾问 湖南海天律师事务所  
李春光 律师  
咨询维权热线:0731-83386316 18908466658

# 8折优惠券

## 新车优惠处理

本报现有一批新车优惠价出售, 明细如下:

1、东南菱动富利卡舒适型	银灰 2.0L/MT 新车
原价: 119800元;	
2、陆风X6柴油两厢越野车	银色 2.8L/MT 新车
原价: 100800元;	
3、吉利中国龙轿跑车红色	排量: 1.8L手动挡
原价: 102434元(含牌照)	

有意者请速与三湘都市报经管中心办联系。  
电话: 0731-84329074 联系人: 柳小姐